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Egy évre . , 12 korona 
Félévre ... 6 korona
Negyedévre. . 3 korona
Egyes szám ára 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtök reggel.

HATÁRŐR 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

=== Újvidék. • ■ ■■■■r-r

Petőfi-utca 47. szám,

ahova a lap szellemi s anyagi ré­
szét illető közlemények küldendők

Ilyen közleményeket és megkere­
séseket lapenk nyomdája is elfogad.

j

Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Béke?
Parturiebant monies — nascebatur 

ridiculus nius !
Bár nem nagy jóstehetség kellett hoz­

zá s előre tudni lehetett, hogy Khuen 
miniszterelnök a vállalt és beigert nemze i 
vívmányok s kedvezmények sokaságából 
— vagy inkább minimumából —- mit 
hoz haza Bécsből ajándekkép, mégis az 
összes politikai páriOK, a politikai világ, 
az egész ország feszült figyelemmel várta 
a több napi halasztás után e ho 15-re, 
csütörtökre kilátásba helyezett miniszter- 
elnöki enunciációkat és deklarációkat.

A kormány fizetett bérenc-sajtója, a 
drága pénzen szerzett munkapárti több­
ség természetesen ki van elégítve, meg 
van bckülve és elismerő tapsokkal hono­
rálja ugyanazt a Khuen grófot, akitől 
még nem nagyon rég a néhai szabadelvű 
párt egyértelműig, egy érzéssel fordult el.

A sok „ráérünk“, az ismételt tárgya­
lások és ígérgetések, valamint a sűrű 
bécsi lel- és lerándulások után váljon mit 
kapott a törvényben biztosilott jogait 
féltő magyar nemzet ? Újabb Ígéreteket, 
üres szófrázisokat és hiú biztatásokat.

Gróf Apponyi Albert, pártja nevében 
ugyancsak minimumra szállította le azo­
kat a jogos kívánalmakat és követelése­
ket, amelyek teljesülése esetén a nemzet 
újabb ver- és pcnzáldozatait követelő véd- 
erőjavaslatoknak békés és nyugodt letár- 
gyalása várható.

Justh Gyula és pártja a jogfosztott 
népnek az alkotmány sáncaiba való fel­
vételét, a trónbeszédben is megígért álta­
lános, egyenlő, titkos választójog törvény­
beiktatását követelték s követelik.

Katonai téren nincs és nem lehet 
engedmény — mert nem engedi Bécs, —- 
a választójog reformja terén pedig Khuen 
akarna (?), de nem engedi Tisza István.

Khuen miniszterelnök csütörtöki be­
széde eredményt egyetlenegy téren sem 
hozott, de hozott ennél többet — ha hoz­
zá juthat — a nemzet teljes megalázá­
sát.

Apponyi gróf kívánságait a nemzeti 
érdekekbe ütközőknek magyarázgutni, a 
német nyelvnek törvénybe iktatását hala­
dásnak deklarálni, a nemzet törvénybiz- 
tositolta jogainak érvényesülését a bécsi 
önkénytől tenni függővé: lehet minden 
egyéb, de semmi esetre sem nemzeti aka­

rat, mely az eddigi közjogi sérelmek meg­
szüntetését, nem pedig újakkal való tété- 
zését követeli joggal.

A választójogi reform szükségességét 
is vallja Khuen, csak az a bibije, hogy 
megvalósításától — ő tudja miért — na­
gyon fázik.

Hossz.u vajúdás után megszületett a 
kicsi, de nagyon is kicsi politikai egér és 
—- menten meg is döglött. Hetek óta 
tárgyal, utazik, fogalmaz és íormuláz, 
audenciázik, informál és informáltál s a 
végén kisül: sem katonai téren nem le­
het számítani engedményekre, sem a vá­
lasztójog terén többet remélni, mint az 
önálló bank beígért megvalósítása terén!

Bármi szomorúak legyenek mindezek 
után a jövő reményei, bízunk az egye­
sült ellenzéki pártok igaz honszeretetében, 
a nemzeti ügy érdekében indított harc 
körül eddig is kifejteit lankadatlan, lel­
kes kitartásában.

Béliét a nemzet alkotmányos és tör­
vényes jogainak feláldozása árán igaz 
magyar ember nem köthet. Üres Ígére­
teknek, ha még oly csillogók, ha még 
oly „komoly és elhatározott“ Khuen 
szándéka, hinni nem lehet, azoknak fel­
ülni nem szabad !

Tájékoztató.
Az U. N. vasárnapi hírei között azt Írja, 

hogy az állam családi pótlékot ad a tisztviselő­
inek, a város k pedig drágaság! pótlékkal 
sietnek alkalmazottjaik segítségére. írja, hogy 
Újvidék sem nézi tétlenül ezt az akciót, mert 
ime átirt az iskolafönntartókhoz, hogy a taní­
tói korpótlékokat fedezzék ezután államsegély­
ből, mert a város az eddig korpótlék elmén 
adott szubvenciót drágasági pótlék, vagy mi 
elmen szerelné adni. Közölni akarja a N. a 
városi átiratot is, de nem tudni mi okból — 
csak nem a szerkeszlőváltozás miatt? —■ 
csak az elejét közli.

így hát e közleménynek, éppen mint 
annak az átiratnak, csak eleje van, de veleje 
nincs.

Ez a közlemény alkalmas a nagyközön­
ség megtévesztésére. Éppen azért kijelentem 
Újvidék összlanitóságának a nevében, hogy 
Csernyei Mór tanító és felelős szerkesztő 
úrral, gerinctelen lapjával és bizonyos helye­
ket és köröket állandóan nyalogató cikkei­
vel közülünk senki sem azonosítja magát.

Kijelentem egyben azt is, hogy a Nap­
lóban ezután rólunk, vagy igaz ügyünkről 
esetleg megjelenő közlemények mindig és 
kizárólag csak a szerkesztő egyéni véleményei 
lesznek.

Szívesen elismerjük Csernyei Mór tár­
sadalmi és nómzetiszinü érdemeit, de nekünk 
hagyjon békét.

Újvidék és az egész ország gerinces, ön­
érzetes tanítósága az ilyen segítségek nélkül, 
sőt az ilyenek dacára is ki fogja küzdeni a 
maga igazát.

A múltkor a B. P.-ben is megjelent egy 
kis adag aszpirin. Azt irta, hogy legyen nyu­
godt a tanítóság, mert a miniszter az összes 
tanítók személyi adatait bekérte a fizetésren­
dezés miatt.

Hát kérem, méltóztassanak tudomásul 
venni, hogy a tanítóság baja már annyira 
előrehaladt, annyira krónikus nyavalya, hogy 
itt nem használnak holmi lázcsillapító pilulák. 
Nem kábítószerek, hanem kenyér kell ne­
künk. Hisz már annyi szépen csomagolt masz­
lagot vettünk be, hogy igazán megesőmör- 
löttünk.

Jobban teszik, ha nem is nyújtják a 
kotyvasztékjukat, mert könnyen rnegeshetik, 
hogy az elkeseredett beleg megharapja az 
ujjúkat. De hiszen igaz, roppantul vigyáznak 
a mi kirurgusaink; mással nyujtatják az or­
vosságot.

Van ugyanis múngóéknak egy hivatalos 
lapjuk.

Ebben a hivatalosban még eddig nem 
reflektáltak soha a tanítóságnak sem óhajaira, 
sem a munkapártot vádoló cikkeire.

Úgy látszik, hogy ezt a két lapot szer­
ződtették belegápolónak.

Hiábavaló erőlködés !
A tanítóság ismeri az Önök lapdacsai- 

nak színét, szagát, összetételét, használati 
utasítását; szóval mindenét.

Számoltunk mi már a belső ellenségeink­
kel is. Lekenyerezhetnek, megvehetnek Önök 
közülünk egyeseket akár szép szóval, akár 
pénzzel, vagy amivel tetszik. A tanítóság lá­
zas tesle kiküszöböli, kiveti magából az ilyen 
fertőzött egyéneket. És halad és dolgozik se­
rényen a mai korhadt, nyavalyás rendszer 
megbuktatásán.

Egy tanító.

Színészet.
Szerda este a „Kis gróf" ment ismétel­

ten teljesen zsuiolt ház előtt.

Csütörtök este a vígjáték személyzet ki­
tűnő előadásában „A prine* című vígjátékot 
mutatta be, amely valamelyik német kis her­
cegségben játszik és telve vau sok, jóízű 
humorral.

Az előadás igen szép volt. A darab és 
előadás lelke Geldern Ada színésznő szemé- 
lyesilője : Gömöry Vilma volt. A művésznő 
tökéleles alakításával, elegáns toilettejeivel 
altalános tetszést aratott. Ínke Rezső Frölich 
Oltomárja, Fekete Szerafinja, Forgács Still- 
frid bárója, Vak ár nagyhercege, Sugár, a 
prine szerepében a tőlük telhető legjobbat 
nyújtották.

Péntek este az „Elő halott"-int ismétel­
ték meg. Tolsztoj ezen remekműve ismét nagy 
közönséget vonzott a színházba.

Szlovák bank részvénytársaság Újvidéken
a betétek után fizet 4 és fél százalékos kamatot.
Egy koronás betétek kibocsátása foganatba vétetett I
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□ HÍREK. □
Felhívás Újvidék lelkes, érző- 

Szivü1 közönségéhez. Az előkészítő 
munkálatok befejeztefvén, végre a meg­
valósulás előtt áll. a tüdőbeteg — gon­
dozóegylet' Újvidéken. F. évi február hó 
25-én, vasárnap, d. u. 5 órakor szándé­
kozunk alakuló gyűlésünket a városháza 
nagy termében megtartani, melyre mind­
azokat, akik eddig is belépésükkel támo­
gattak és minden jószivü érdeklődőt 
tisztelettel meghívunk. Amidőn minda­
zoknak, akik eddig is bármely alakban 
segítségünkre voltak, nyilvános köszönetét 
mondunk, kérjük az egész társadalom 
további buzgó támogatását. Grossinger 
Jánosné. Slézák Lajos.

A közigazgatási bizottság e hó 14-én 
Malkovits Bola főispán elnöklete alatt rendes 
havi ülést tartott, mely az előadók félévi 
és rendes havi előterjesztéseit tudomásul 
vette.

Ipartestületi közgyűlés. Az újvidéki ipar- 
testület ma vasárnap, február 18-án d. u. 3 
órakor rendkívüli közgyűlést tart, melynek 
tárgyát az üresedésben levő elnöki állásnak 
választás utján leendő betöltése képezi. E köz­
gyűlés előkészítése céljából az ipartesíület e 
hó 14-én választmányi ülést tartott, mely az 
elnök jelölésével foglalkozva, 2 vnl. tag ki­
vételével — egyhangúlag Pckló Béla szemé­
lyében állapodott meg Az ipartestüket tagjait 
legközvetlenebbül érdeklő ügyről lévén szó, 
saját érdekükben tesznek, ha a közgyűlésen 
minél számosabban jelennek meg.

A Vörös kereszt-egylet újvidéki fiókja 
elhatározta, hogy a böjt folyamán több neves 
művésznő közreműködése mellett, nagyobb- 
szabásu hangversenyt rendez.

A beltéri kát. olvasókör febr. 144 házi- 
estélye kitünően sikerült. A nagy számban 
megjelentek először az ének, zongora és he- 
gedűjátékból, v ilamint humoros előadásból 
álló hangversenyen pompásan mulattak s a 
szereplőket megérdemlőt! elismerésben részel­
tették ; másod sorban pedig kitartó hévvel 
táncoltak s a családias jellegű est mindvégig 
derült vig hangulatban tartotta a jelenvoltakat, 
úgy hogy az oszlás vajmi nehezükre esett.

Nagy farsangi estély. Az újvidéki Da­
lárda f. évi február hó 20-án (húshagyó 
kedden) a Kovács (Mayer) nagy Vigadójában 
nagy jelmezes farsangi estélyt rendez. Az elő­
készületekből Ítélve, ez lesz a farsangunk leg- 
mulattalóbb estélye. Lesz ott minden, a tol 
a kedélyeket felvidítja, A műsorból ki kell 
emelni az állat quintettot és a Slagért : Bivaly 
Multi házasodik cimü énekes revüt,, mely da­
rabot Tábori Emil ez alkalomra az Újvidéki 
Dalárdának irt, A zenét a helybeli cigányze­
nekarokból összeállított monstre (28) banda 
szolgáltatja. A meghívók már széjjel küldet­
tek s a mennyiben valaki tévedésből meghí­
vót nem kapott volna s arra igényt tart, for­
duljon az egyesület elnökségéhez.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hivatal­
nál e hó 9-16 ig bejelentett születések 17, még 
pedig 8 fiú, 9 leány; meghalt 9 :

Árverési hirdetmény A kézbesilhetlen 
küldemények a vasúti üzletszabályzat 81. §-a 
értelmében az alább felsorolt állomások te- 
heráruraktáraiban, d. e. 9 órakor a követke­
ző napokon lógnak azonnali készpénz fizetés 
melleit, nyilvánosan eladatni : Budapest du- 
napart, Pápa, Miskolc, Pécs, Fiume febr 19. 
Pozsony, Győr, Kassa, Szeged, 20-án, Sza­
badka, Kolozsvár, Arad 21-én, Nagyvárad, 
Békéscsaba, Újvidék 22-én, Budapest nyugotí 
p. u. Zágráb 26-án, Debrecen, Szolnok, Brassó, 
S. A. Ujhely 28-án, Szntmár-Németi és Nagy­
szeben febr. 29-én.

Kitüntetés. Tury Mátyás bajai ügyvéd, 
városi nyug. tiszti ügyész a közügyek terén

szerzett érdemei elismeréséül a kir. tanácsosi 
elmet kapta.

Hűségben kitartó cseléd. Baján egy 65 
éves asszony halt meg a napokban, Lavra 
Lotti, aki 50 évet meghaladó időn át példás 
hűséggel szolgálta Major Károly kir. járásbiró 
családját.

Lopás a templomban. A zombori r. kát. 
plébánia templomból valami ismeretlen gonosz­
tevő egy fehér, finom hímzéssel és rojttal dí­
szített oltárteritőt ellopott, egy másik oltárte- 
ritőröl pedig a finom csipkediszt is elvitte.

Csak Mauthner magvakat vásárolnak 
helyesen gondolkodó, számító gazdák és ker­
tészek még akkor is, ha mások olcsóbbak 
volnának, mert tapasztalaiból tudják, hogy 
csakis a magvak rovására és a vevők kárára 
lehetséges. 1 —10

Harcias menyecske. Bítyanszky István­
ná ujszivaci asszony a napokban a szomszéd 
boltba ment vásárolni. Útja Pality Jeiena háza 
előtt vezetett, aki iégi haragosát, megpillantva, 
bosszút forralt s lesbe állott egy vasvillával. 
Midőn Bátyanszlcynó haza térőben isinél, el­
haladt Pálity Jeiena előtt, ez hátulról kétszer 
fejbeülötte, azután az összerogyott menyecs­
ke mellére térdelve, a villa nyelével inag- 
gyomrozta. A súlyosan sérült nő csak nagy- 
nehezen váriszorgott házáig, ahol azután ösz- 
szeeselt. A harcias menyecske, mikor a csend- 
őrség elfogta, azt vallotta, hogy azért verte 
meg Bátyanszkynét, mert az 3 év előtt vele 
is hasonlókép bánt el.

Ahol tilos a vasárnapi tánc Csonoplya 
község képviselőtestülete, hogy a vasárnapi 
táncmulatságok alkalmából előfordulni szokott 
verekedéseket és bicskázást megakadályozza, 
a vasárnapi korcsmái táncmulatságokat betil­
totta. Gyökeres rendelkezés, mely sok más 
helyen is nagyon elkelne. A csonoplyai rend­
őrség a korcsmákban tartott minapi razzia 
alkalmával egész csomó revolvert szedett össze 
a legényektől.

Tanítók gyógyfürdője és üdülő-telepe.
A nagy társadalommal összeforrott tanítóság 
gazdasági érdekeit egyetlen jelenség oly kö­
zelről nem érinti, a fizetés rendezéstől eltekint­
ve, mint a tanítók társadalmi gyógyfürdője 
és üdülő-telepének szervezése. Á hazai taní­
tóságon, tanítóegyesületeken kívül az egész 
nagy társadalom, pénzintézetek, vállalatok, 
a községi és városi képviselő-testületek siet­
nek részvény jegyzéseikkel a közegészségügy 
szolgálatára állítandó fürdő hathatós támo­
gatására, mert ez nemcsak az össztanitóság, 
de egyúttal az egész nagy társadalom és 
tanulóifjúság olcsó árszabásit gyógyfürdője 
lesz a Szőj kén Székelyudvarhelyl és üdülő­
helye az [Jzonka füidőn Nagyfa tezonban. 
A tanítóság ezen országos intézménye iránt 
érzett kiváló rokonszenv megnyilatkozásának 
számtalan példája jelentkezik, de a 250 hűket 
számláló Székelym-igvarós község képviselő- 
testületének és lelkes tanitójnnák példája tán 
a legmegkapóbb. Ugyanis midőn a képvis­
előtestület megtakarított csekély községi 
vagyonát mindenképpen a tanítók fürdőjé­
nek részvényvásárlására akarja fordítani,

A csavargók tltk.á "egyetértésé: Bámu­
latra móllók azok a titkos jelek, amelyekkel 
a csavargók az ő külön tolvajnyelvük kiegé­
szítéseképpen megértik egymást. Erről emlé­
kezik meg tizennégy képpel tarkított érteke­
zés keretében a Képes Hét, amc y rövid 
fennállása óta Magyarország legkedveltebb 
képes lapjává nőtte ki magát. Csupa érdekes­
ség, csupa aktualitás. Harminckét aktuális 
képét Kabos Ede, Pásztor József, Sárossy 
lvonne Beudu Jenő novellái, Földes Imre 
regénye a Feketeország és Arzéné Lupin 
izgalmas kalandjai követik. A csemogerova- 
tokról szóló cikk is nagy tetszéssel találko­
zik. Legközelebbi számában hirdeti ki pályá­
zati eredményűt a Képes Hót és uhibb pályá­
zatot hirdet az olvasók számára. — A Képes 
Hét 20 fillérért mindenütt kapható. Előfizetési 
ára negyedévre 2 k. 70 fillér.. Szerkesztőség 
és kiadóhivatal: Budapest, V-, Ügynök-utca 10.

Budapest szálloda Szeged, Aradi u. 6. 
(Tisza nagyszálloda függeléke.) Bejárata Klau­
zál téri villamos vasul megállójától. Udvari 
szoba személyenként világítással és kiszolgá­
lással K. 1.60 Utcai szoba személyenként 
villanyvilágítással és kiszolgálással K. 2.40. 
Úgy az utcai, mint az udvari szobák tiszták 
és világosak. A környékbeli közönség kedvelt 
szállója.

Felelős szerkesztő . Zanbauer Ágoston. 
Laptulajdonos az újvidéki fügi'etlenségi és 48-as párt.

Jövedeilmezó Mellékfoglalkozásra
tehetnek szert intelligens urak, kik építészek­
kel, építőmesterekkel és háztulajdonosokkal 
összeköttetésben állanak egy előkelő Részvény­
társaság képviselete által, mely központi fű­
téseket, vízvezetéket, csatornázást, fürdő, por­
szívó, gyárfelszerelések s mindennemű vilá­
gítási berendezésekkel foglalkozik és egy első­
rendű automobil gyár Magyarországi képvise­
letét bírja. Képviselőktől szakképzettség nem 
kívántatik.

Ajánlatokat „Előkelő Részvény- 
társaság'“ jelige alatt a kiadóhiva­
tal továbbit

de az nem tesz ki 26 koronát, Roxsondui 
István tanító _ ennek kiegészítésére fel­
ajánlja a község által fizetett tanitógyülési 
napi és fuvardíjat s igy vesz egy részvényt 
csakhogy elősegítse a tanítóság és a társada­
lom együttes közérdekét. Sárosvármegye 
kir. tanfelügyelője pedig lelkes felhívásban 
kéri a tankerületében működő tanítókat, a ta- 
mt.ók társadalmi fürdőjének részvényjegyzés- 
sei és részvényjegyzésgyüjléssel váló támo­
gatására. Az alakulás alatt álló fürdői rész­
vénytársaság ügyeit Gverkes Mihály ig ta­
nító (Székelyudvarhely) intézi.

„Árpád sírjának kutatása“ címen uj 
könj v jelent meg, melyben a tárgyalt helyek 
képeken is szemlélhetők : egy térrajz és tér­
kép is van hozzá csatolva. Ezen könyv úgy 
a fiatalságnak, mint felnőtteknek igen tanul­
ságos olvasmány. Megrendelhető a szerzőnél 
Budapesten, a következő címen: Honóczy 
Aladár, 1, Kruspér-utcu 5, 1, 24.

204 1912 végrh szám.
Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. § értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az újvidék kir. járásbíróság­
nak 1911 évi V. 2257 számú végzőse követ­
keztében Dr. Fischer Henrik ügyvéd által 
képviselt Zipris Salamon javára 600. k. s jár. 
erejéig 1912. évi január hó 24-án fogmmto- 
sitilt kielégítési végrehajtás utján le- " és fe­
lül foglalt és 2323 kor. becsült következő 
ingóságok, u ni. különféle bőrök, cipész kel­
lékek, varrógépek, bútorok nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás- 
bíróság 1911-it évi V. 2257 4 számú végzé­
se folytán 600 kor. lőkekövetelés, ennek 1911 
évi december hó 27. napjától járó 6 százalék 
kamatai, >/*»<• váltódij és eddig összesen 120 
kor. 6 fillérben biróilag már megállapított 
költségek, erejéig, Újvidéken Kenyér u. 6. 
sz. és folytatólag Lövész u. 33, sz. leendő 
megtartására 1912 évi február hó 27-ik nap­
jának dél előtti 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LY. t.-cs 107 és 108 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén beesáron 
alul is el fognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felnifoglaltatták ős azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881 évi LX. t.-c. 120 §. értelmében 
ezeket javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék 11Í12. évi február hó 14. 
napján.

Horváth Gusztáv
kir. bir. végrehajtó.
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Ha „FORH I N“~na| permetez,

I» n
-szór

Kevesebb 
a gond,

Kevesebb 
a munka,

m
-szor
Kevesebb,

amunkabér!

mert :t „FORHTN“ a 
Mr sokszorta megjavított. 1

BORDÓI KEVERÉK
kész állapotban !

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is
Bármily harmatnál la permetez­
het vele. Semmi üledéke nincs
Számtalan elismerő nyilatkozat: ,Gyárt 
iuk az eddig dr. Asclienbraudt 
szabadalmát képezett Rézkénport és 
oordói port is. Kérjen ingyen é 
bérmentve leírást a

-gyártól, Budapest 
VI., Váezi-ul 93FORHIN

Eladó ház.

Dr. Tamlió Károly veprődi községi or­
vosnak Újvidéken II. Rákóczi Ferenc utca 
120. szán alatt háza eladó, illetve má­
jus hó 1 - jere bé be kiadó.

Közelebbi tudakozódások Vasdényei 
Gábor rendőrkapitánynál,.

56/1912. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó tíz 1881. 

évi LX 1. c. 102. § értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróság­
nak 19ti évi V. 2054 számú végzése követ, 
köziében Dr. Pető Eriid ügyvéd által képvi­
selt Vacuum Oil Gump, javára 1051 k 83 f. 
s jár erejéig 1911 évi december hó 10-éu 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le-és felül foglalt és 15000 kor. fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m. egy automobil 
nyilvános árverésen viadalnak,

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás- 
bíróság 1911 -ik évi V. 2054 S/.áinu végzésé 
folytán loot kor. 83 fill, tőkekövetelés, ennek 
1911. évi július hó 17. napjától járó 6 száza­
lék klímái n, ‘/a /« váltódij és eddig összesen 
117 kor. 40 fillérben biróileg már megállapí­
tott költségek i éjéig, Újvidéken az. Artézi 
fürdőnél leendő megtartására 1912. évi frb unr 
hó 21-ik napjának dél előtti 19 órája határ­
időül ki tüzelik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 188 . évi LX. 
t-e. 107 és 108 § ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség, 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások le- és fcüilfoglallalták és azokra 
kielégítési jogot, nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében
ezek javára is elrenheltelik.

Ügynökök.
akik ügyesek s nem szófukarok,
kereshetnek egy igen keresett, kelendő 
cikknek magán felek részére, részletlize- 
tesre leendő elárusiiására, nagy provízió 
melleit. Kerestetik egy vezerképviselö 
is és egy pénzbeszeoö óvadékkal. 
Ajánlatok intézetidők Aberbaih Oszkár 
címére, Wien, VI. Mariahit íerslrasse, 101.
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SíiUt

minden tiszt át lanság eden gondosan 
óva,idők,

Il ivel ezáltal a legkisebb seb is rosszra ad­
hatja magát és nehezei: gyógyítható ; ebbé 
fajulhat. A prágai húzók ínoss (Zugsatbey 
rlOgbizhaló szernek bizonyult 40 év óta. 
Megóvja i sebeket, enyhíti a gyűl .dást és 
lájdalmnt, nűsilőleg Itat, a behegedést elő- 

rrozdlíj.í.
Postai küldés naponkint.

I doboz 73 fill. — 3 6 f
előzetes postai beküldés el­
lenében 4 doboz, 7 kor. el­
lenében IM doboz, bérment­
ve küldeti' Ausztria Magyar 

i ország minden .-'illőm ísára. 
j FIGYELNI tessék a szer és készítő nevé- 

, az áira és vé 1 jegyre. Valódi csak 
7 0 illlér.

B. FRAGNER és kir. udv. szállító

Gyógy.,ze tára a „fekete sashoz“.
Prag. Klei iseite, Neruda-utón sarkán, 203. 
Raktárak Ausztria. Magyarország gyógy­

szer: i raiban.

Midetránj/%zám ingyen

Kelt
napján.

Ljvdélt 1912. ovi január hó 28

Horváth Gusztáv.
kir. bír. végrehajtó.

2760. szám. Kig. 1912.

Árverési hirdetmény.
A város törvényhatósági bizottsága 

a város tulajdonát képező az újvidéki 
1. számú betétben A. XXI. 1 2. sor, 
3530 3531. hr. számok alatt felvett 61. 
ó. i. számú ház, udvar és kertnek nyil­
vános árverés utján való elidegenítését 
elrendelvén, ezen árverés halát idejéül 
1912. évi február hó 25. napjának dél­
előtti 9 óráját a városi gazdaság] ügy­
osztály helyiségeiben (Városház II. eme­
let 32. szám) tüzzük ki.

Az elárverezendő ingatlan kikiáltási 
ára 1000 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak 
bánatpénz fejében 100 koronát az árve­
rést vezető városi tisztviselő kezéhez 
letenni.

A részletes árverési teltételek a vá­
ros gazdasági ügyosztályában a hivatalos 
órák alatt betekinthetők.

Uvidék szab. Kir. város tanácsának 
1912. évi február hó 10-én tartott ülé­
séből.

Dr. Demetrovics 
polgármester.
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7 háziét 
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Wú Szőlőtskólája

I •Kg’' v,. .1, i , z

sörk öle,illeg :.;>ógiink szállítása a régi tradicio­
nális szók isó ,z híven, ez évben is február 
havában tői ívűik.

]{..gv ,i i; é. közönség biztosítva legyen, 
miszerint ,.í>aivatnr“-söit, és nem annak vala­
mely utánzatát k tpj I, kérjük ez alant meg­
jelölt — m nden no dón és palackon látható 
— védjegyünkre, melyen a törvényileg védett 
„Salvatorszó Vilii (eltüntetve, különösen 
ügvelin.

__
OKI <$9

Paulanersöpföző
Részvénytársaság

Salvatorsörgyár

I amr A b b á z
Vermes Penzió 

Kényelmesen berendezett 
magyar családi otthon a köz­
pontban. Kitűnő konyha. Erkélyes,
tengerre nyíló napos szobák, rzép

^ kerttel. Mérsékelt árak. Kisé- ^ 
^ rét nélküli leányok szeretettel gon- 0 
és doztatnak. 0
5 9-10 0

Vezerképviselő :

1 Meztiy és társa
% Budapest, IX., Ranolder utca 4.
® .....................................Telefon 58—60.

Állandó nagy raktár
hói dókban és palackokban.

Raktár Újvidéken:
Bauer Gyula urnái.
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Gyors és pontos kisaoigdlds! Olcsó droh!

Ludwig József
ÚJVIDÉK, Kossuth Lajos utca 49.

ajánlja dúsan felszerelt fűszer, kávé, 
tea, rum , ásványvizek ésmagyarádi 
hegyaljai borok iiaffi/ raktáréit. 

Különösen figyelembe ajánlja sző­
lősgazdáknak a nála kapható .. Kon­
tinental“ nevű sxölőojtói/limit, 
mely a maga nemében páratlan s 
a legrosszabb időben is kitart. Erről 
számos elismerő levél tanúskodik. 
Különösen ajánlja továbbá a „Saxo­
nia" réxgálicot, mely 96<Vo-os 

raífiát stb.

Dús választéka
van konyhakerti magvakból is, 
melyeknek csiraképessógeért jótáll.

Árjegyzékkel ingyen és bérmentve 
szolgál.

Rt hír dohány, szivar, okmány s postabélyeg druda

A nagy hidegek rendkívül elősegítették az 
összes ragályos betegségek elterjedését.

Tény, hogy a

KANY AR Ó
vörheny, tífusz, himlő és egyéb ragályos 
betegségek az idén fokozottabb erővel léptek 
fel mint más években, miért is szükséges, 
hogy minden háztartásban egy fertőtlenítő 
szer kéznél legyen, A jelenkor 13gmegbb.hu- 

tóbb fertőtlenítő szere a

LYSOFORM
szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üve­
gekben 80 filléréit minden gyógyszertárban 
és drogériában kopható. Hatása gyors és biz­
tos, miért is az összes orvosok betegágyak 
fertőtlenítésére, antiszeptikus kötözéseknél (se­
beknél és daganatokra I, kéz és a lemosásra 
és ragályok elhárítására, nőknek altesti irrigá- 

cióra stb. mindenkor ajánlják.

Lisoformszappan
finom, gyenge pipere-szappan, lysoformot 
tartalmaz és antiszeptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre, sőt csecsemőknél 
is; szópiti, rnegpuhitja és illatossá teszi a 
bőrt. Egy kísérlet és ön a jövőben kizárólag 
ezen szappant fogja használni. Darabja I. k.

Fodormenta-Lysoform«
erősen antiszeptikus hatása szájvíz. Szájbüz 
rögtön és nyomtalanul eltüntet és a foga ka 
konzerválja. Használandó továbbá orvosi uta­
sítás szerint toroklobu.il, gégebántalmaki ál és 
nátha esetén guigulázás.a. Néhány csepp ele­
gendő egy fél pohár vízre. Eredeti üvegje 

1 korona 60 fillér.
Az összes lysofom készítmények kaphatók 
minden gyógyszertárban, drogériában és ujab 
ban a jobb füszerkereskedésekben is. Kívánatra 
bárkinek ingyen és bémientvo megküldjük az 
„Egészség és fertőtlenítés ‘ cimii érdekes 

könyvet.
A hol Lysofovm nem volna k iph itó, oda 
közvetlen is küldünk 6 korona e özetes be­
küldése esetén 3 üveg Lysoformot, 2 dirab 

szappant és egy üveg szájvizet.
Or. Keleti és Murányi 

vegyészeti gyám Újpesten

é

H n t Á r 6 r

B RÜNNI
kelmék "5
férfi ruhának a legolcsóbb 
árakon legjobban kaphatók

ETZLER & COSTAL
a tanitó-szö vétség és áll. 
tisztviselőcgylct szállítójánál

BRÜNN, 87.
A gyári piacról való köz­
vetlen kelme vásárlásnál sok 
pénzt takarít meg a magán­
ember. Csak uj modern áruk 
mindenféle árban. A legki­
sebb mérték is levágatik.

Dús míntagyüjteméntf
bérmentve megtekintésre.

■ JSfejL' -sfT-'-aa

Csak a VULKÁN

szén-vasaló jó S
A feneke nyí- 

miáltal 
a hamu azon­
nal könnyen 
kihull. Min­
den más vasa­
lóval szem­

ben utolérhetetlen 
nagyszerű légvonat, 
úgy hogy nyolc perc 
múlva használható 
és állandóan egyfor­
mán tüzes. Közön­
séges faszénnel fűt­
hető, még sines szén- 
gáz! Nem kell fuj - 

Aranyéremmel kitüntetve tahli, nem. kell lóbiílni 
Budapest, 1911. > i •, , .tonal csodásán tiszta 
és gyors vasalás I A ruha kiége­
tése vagy a kezek megégő lése kizárva. 
Világszabadalom I Ara szabadalmazott 
kézvédővel együtt: csiszolva 6. 50 K. 
nikkel.'/.ve 7. 50 K. elpusztitlmtlanul
zománcozva 8. 5.9 K. Kapható minden 
vaskereskedésben és háztartási üzletben 
Gyár és világszabadalom-tulajdonos

Arak és Fehér
Budapest, Vili. kér. József-kör-

ut 33. sz-
Tele fon : 86 — 71.

1912. MifuAr 18.

Eladom.
1. A Szt. István utca 8/a sz. alatti szép

házamat.
2. A 4/a számú szőlőtelepemet most 
épült 4 szobás villával, a íutaki utón,

az uj kórházzal szemben.
Gály József

szt. róltusi rómk. kántortanltó 
1-3
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x U3UIDÉKI IZÉPBflRK RÉSZVÉRY- $ 
X TrtRSflSAa.

X TELEFON 174. X
x...................... .............. =
X X
X Az Újvidéki Népbank Rész- X
jj vénytársaság töketörlesztéses kölcsö- 8 

X nőket ingatlanokra 10 évtől 60 évig 
X terjedő félévi törlesztések s kedvező X 
H feltételek mellett nyújt. ^

X Bővebb jelvilágositást nyújt a X 
X hivatalos órákban X

} Az Igazgató. *
»W w WWWWWWWW WWW wwwjlr\ X« ^ ——

Milliók használják.

I

rekedtség, hurut, elnyalkásodás, 
görcs-és szamár köhögés ellen

ear kaiser
mell-karamellait a „3 fenyővel.“ 

QnCn közjegyzőileg hitelesített or- 
OUull vosi és magán bizonyítványok 

tanúskodnak a biztos sikerről•
Felette Ízletes, kellemes 

bonbonok.
Csomagja 20 és 40 fill, doboz 60 till, 
kapható Herceg István, Grossinger Já­
nos, Küclder Béla gyógyszertáraiba n. 
Slefánovils Ly. fin, Petrovits és Popov ts 
kei'eskedéseiben, Klein Oszkár drogul s- 
iánál, Stvasser István gyógysz. Karlóca, 
Kocziák Ruma, Ihrig C Ratals örökösei 

Apaiin, Brodski, A dam ff y gyógysz 
Pétervárad, Kujasclikovic Mitmvie, Iloi 
nis A, India, Hondl J. Ruma, Wagner 
A. Dobrica, Peleinek Ottó Ujszlan 
kamen, Gebauer Emil gyógysz. Rács

ei

í
forduljon minden érdek- 

‘ lödö, ki súlyt fektet

elsőrendű fajtiszta anyagra.

Gyümölcsfacsemeték
sétányfak, díszcserjék, tűlevelűek, 

j a kentcsnövények. bogyógyümölcsüek 
stb. stb.

'•1É8L» Szőlőoltványok
' (elsőrendő áru) eur< p <i és amerikai sima és
fv .",: yh gyökér, veszők. Oktató diszáijegyzók ingyen

Eladó

három hold szőlő a 
telepen, emeletes vil­
lával, gazdasági épüle­
tekkel, egészben vagy 
pai cellázva. Bővebbet 
Petőfi utcza 48 szám 
alatt .vagy telefon 79

Hungária Újvidék.
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